

# 精彩的网球比赛

希望中文学校希望在线马立平七年级学生 吴浩卓  
指导老师 张燕

我看过最精彩的网球比赛是德约科维奇对阵纳达尔。他们的排名分别是世界第一和第二。这场比赛是2012年四大满贯之一的澳洲网球公开赛决赛。

当他们走入中心球场时,全场观众尖叫欢呼,几乎无法安稳地坐在座位上。

第一盘德约科维奇5:7输给纳达尔。这两名斗士继续激烈地对抗,球速达到85英里时速,平均每分长达9拍以上。

接着,德约科维奇发挥比纳达尔好,掌控了比赛,赢得第二和第三盘。

观众为每一分加油喝彩。每一个人都很享受如此激烈的比赛,都不希望比赛过早结束。果然,纳达尔坚强反击,从2:5落后连扳4局,其中一分打了40多拍,最后纳达尔7:6逆转拿下第4盘。

这时比赛已经过了4个小时,进入了第5盘。双方再次回到同一起跑线。这对德约和纳达尔都是意志和体能的挑战。

德约在第5盘找回了之前赢球的节奏和战术,以6:4赢得第5盘。此刻,他们两人已经不知疲倦地拼

搏了5个小时12分钟。这场比赛的精彩和激烈程度已经被选为史上最精彩的网球比赛之一。

这场决赛没有失败者,2名选手都展现了最大的努力,为观众奉献了一场难忘的比赛。

我记得,他们在后续的颁奖典礼上都累得站不直了。在采访中德约提到:“在场上根本没空去想身体的疲劳。”

我要向他们学习,无论是在网球场上和还是做其他什么事,都要拼尽全力。

# 春假在北京

希望西城校区暨南八年级 陈欣怡  
指导老师 魏蓉

2019年我和家人利用春假去北京旅游和看望亲戚。我们周末到达北京,星期一就开始了五天的观光游览。

我们首先去参观了故宫博物院。故宫是明朝和清朝的皇家宫殿,也称紫禁城,现在是北京最著名的旅游景点之一。故宫的主要建筑都在北京城的中轴线上。故宫里有大小宫殿七十多个,其中太和殿是故宫里最有气派的建筑,高大的它座落在三层白色石台基上,金灿灿的琉璃瓦屋顶,衬着蓝色的天空,堪称壮丽辉煌。参观了中轴线上的大殿建筑群后,我们来到了御花园。御花园是皇帝和他的家人休息游乐的地方,那里有假山,池水,古树,奇石,亭台,都非常小巧精致。

除了故宫里的御花园,皇家还有夏天避暑的园林,那就是颐和园。进入颐和园之后,我们沿着长廊往石舫方向走,边走边欣赏长廊梁上的画。到达石舫以后,我们乘船横渡昆明湖前往十七孔桥。后

来我们登上佛香阁,从那里可以远望到长廊,昆明湖,和十七孔桥。颐和园是我喜欢的公园。

北京还有个很大的动物园,可以看到许多动物。我最喜欢的动物是熊猫,圆圆的脸,胖胖的身体,多么可爱啊!人们都知道熊猫喜欢吃竹子,但你知道熊猫还爱吃蔬菜、水果和冰块儿吗?我在北京动物园正好看到饲养员给熊猫吃冰块儿,里面有大块的水果。熊猫坐在地上抱着冰块又舔又啃,看上去它吃得很过瘾!下次回北京,我一定会再去动物园。

接下来我们去了远郊的八达岭长城。我们坐缆车到达最高的烽火台。向周围望去,山峦重叠,连绵不断的长城像弯绕在群山中的一条丝带。

北京有各式各样的美食,比如北京烤鸭,炸酱面和涮羊肉。我最喜欢的美食是北京烤鸭。在街上我们还买了许多小吃,比如冰糖葫芦,老北京酸奶,糖火烧和驴打滚儿。

# 爸爸终于回来了

希望盖城校区马立平中文四年级 程心笛  
指导老师:谭伟

爸爸由于工作原因时常要去中国。每当他离开家的时候,我总会有些恋恋不舍。自从爸爸前些时候出差走后,我和妈妈每天都会掰着指头算呀算,盼望着爸爸能早一天回到家。昨天晚上妈妈告诉我,爸爸明天就要回来了。听到这个消息,我高兴得直蹦,连连拍手叫好。

第二天,我和妈妈到机场接爸爸。回到家一进屋,爸爸二话没说,连忙从他的行李箱中翻出了给我买的礼物。那是一个彩色的小书包,漂亮极了。我高兴地挎上小书包,上前紧紧地搂住了爸爸。妈妈则在一旁看着我们,开心地笑了。

晚饭时,妈妈准备了我们全家人都爱吃的牛肉泡菜和牛肉串等食品。爸爸一边吃,一边给妈妈和我讲他在中国的见闻。我也学着大人的样子,绘声绘色地给爸爸讲起了我在学校里和同学们一起玩儿的趣事。我们一家人有说有笑,开心极了。

# 庆祝美国独立日

希望泰城校区小记者班 杨晓玥  
指导教师 陆强

七月四日是美国独立日,每年的七月四日全美各地都会举行盛大的庆祝活动。往年独立日我们一家会去国家大草坪看烟火表演,今年由于疫情我们没有去,而是被邀请去朋友家放烟花。

这是第一次我自己放烟花,我从小就对烟花噼噼啪啪的声音感到害怕,现在要我靠近它然后点火,可谓是难上加难。朋友们开始点火了,我躲得远远的,双手用力捂住耳朵,身体缩得连脖子都看不见了。只见朋友摁住打火机,点完火后就往回跑,过了两秒,烟花开始燃起来,五彩缤纷的烟花开始蹦了出来。一开始烟花没有什么声音,只有一些吡吡地摩擦声,正当我放松警惕,渐渐把手放下时,突然烟花发出了震耳欲聋的轰隆声,我被吓得魂儿都飞了。

烟花喷射出火花变得越来越稀疏了,不一会儿就没了动静。我把耳朵上的手拿了下来,舒了一口气。就在这时,我感到背后有一只手在发力,一看是妈妈在推着我,催促我也去向别的朋友一样点烟花。一开始我是一百个不情愿,可是当看到几乎每一个小伙伴都点了烟花后,我终于鼓起勇气,拿起长管打火机,选一个小的烟花放在了地上。我把手伸得笔直,整个人能离多远就多远。我用力摁下打火机,等烟花的导线着了之后,立马跑出去好远。只见烟花燃了几秒,随后开始冒出火花,不到五秒,烟花开始喷了出来。我看着自己点燃的烟花,颇有一丝成就感。试着点了一个之后,我就不太怕了。

这天晚上我们把两箱烟花都放完了,玩儿了排球,点了仙女棒(烟花的一种),还一起拍了大合照,这是我度过的最有意义的一次独立日了。

# 汪汪历险记

希望西城校区七年级 骆义仁  
指导老师 汪滢

我有一只叫汪汪的哈士奇狗。汪汪是我最好的朋友。它每天跟在我的身边,看见它我很开心。但是,有一次,我带着汪汪出去散步。我们走着走着,突然,汪汪看见一只松鼠跑过去就去追。汪汪一追把皮带从我的手拉了出去。我向着它跑的方向跑,但是它比我跑得更快,很快我就追不上它了。我找来找去都找不到它。我跟姐姐从上午到太阳下山,一遍遍喊着它的名字,可还是没有找到它,我们两个只好伤心地回家了。

第二天我们打印了许多海报贴在我们小区的街上。我们一边贴海报,一边继续找汪汪。到了下午,没有一个人联络我们。到了晚上,我们开始失去找到汪汪的希望。但是,就在吃晚饭时,突然电话响了。电话里的小孩说他找到了汪汪。爸爸马上带着我和姐姐去他家接汪汪。我们一到那里,看见一位小男孩抱着一个箱子。汪汪坐在里头,身体又脏又湿。我们抱着发抖的汪汪,跟小男孩和他的家人说谢谢,就开开心心回家了。

从此,每次出去,我都会抓紧手里的绳子,生怕汪汪又从我的身边跑走了。

# 神奇的动物世界

希望中文学校希望在线暨大三年级  
指导老师:王英姿

## 老虎

冯翊轩

老虎有很多品种。他们主要生活在亚洲。老虎是属于大猫科的食肉动物,它们会长到两百公斤重,最大的品种是西伯利亚虎,能长到三百公斤。现在地球上仅存四千只野生老虎,而一百年以前还有十万只以上老虎。

## 海豚

张米丫

海豚是生活在水里的哺乳动物。海豚会吃鱼虾。海豚很聪明,有的海豚还会画画儿。海豚在5-8岁时会生孩子,而且海豚妈妈一次只能生一个孩子。小海豚第一次呼吸时会被妈妈推到水面。小海豚有四英尺(1.2米)长,看起来很可爱。

## 熊猫

张米丫

野生的熊猫只生活在中国,它们和妈妈住在山洞里。熊猫宝宝出生时,身上没有毛。熊猫妈妈会仔细照顾她的孩子,即使在吃东西时也不会离开孩子。三周后,熊猫宝宝就开始长毛了。等到熊猫宝宝可以吃竹子了,妈妈会教孩子哪种竹子好吃。熊猫孩子不会一直和妈妈住在一起。它们两岁时会离开妈妈。四岁时,熊猫就成年了。

## 虎鲸

戴雨桐

虎鲸是一种奇妙的动物。它们其实是一种海豚,但是很多人叫它们“杀人鲸”。虎鲸很厉害,它们吃海豚,海狮,鲨鱼,等等。当虎鲸要捕食猎物时,它们就会把猎物封挡住,使它们不能呼吸,然后得以杀死它们。像海豚一样,虎鲸也很聪明。你可能不知道,虎鲸睡觉的时候,只有一

半大脑是睡着的,另一半是清醒的,所以它们可以一边睡觉一边贴近水面慢慢游泳。我觉得虎鲸是最有趣的动物,你认为呢?

## 狗

贺启慧

狗是一种神奇的动物。即使它们几乎是色盲,它们也是人类的好帮手。狗帮助人们的方式有很多种。它们可以帮助盲人在路上行走时不撞到东西,它们也可以救人脱离危险的环境。狗还可以帮助人们平静下来,给人们带来安慰和快乐。狗也是人们的好玩伴,它们很爱出去玩耍,喜欢主人每天带它们散步。散步时,狗的主人们也一并得到了锻炼。因为锻炼有益于健康,所以在某种程度上来说,狗帮助它们的主人们获得了健康!

# 我的暑假-秘鲁之旅

希望中文学校希望在线暨大八年级 强竹韵 Sophie Zhu-Yun Pitt  
指导老师 黄娟

今年夏天,我和家人一起去了秘鲁度假。

秘鲁是位于南美洲西部的一个国家,是华人最早到达和聚居数量最多的拉丁国家之一,拥有丰富的历史和多元的文化。度假期间,我们参观了当地许多著名的景点,如利马,阿雷基帕和科尔卡峡谷等。秘鲁随处可见美丽的风景和令人回味无穷的美味海鲜。但我最喜欢的是印加帝国城市遗址-马丘比丘。

那天一大早,我们在导游的带领下参观了著名的“印加失落

之城”遗址。他向我们介绍了马丘比丘的历史,并指出了其特别的建筑结构-形状规则的墙,以及其奇妙的接缝技巧,据说墙上石块与石块之间连一张纸也无法插入,不知道印加人是如何将这些石块拼接在一起的,也没有人知道印加人是如何将这些重达几十吨的巨石搬上马丘比丘山顶的。

最后,我登上一座小山丘,站在山顶,远眺古城和周围的景色,真是令人叹为观止,太壮观了!

这次秘鲁之旅真是一场奇妙而有意义的旅行。



# 夕阳西下

希望赫城十年级 孙婷 绘画作品

